

# 详解加拿大留学三大疑问

对于中国家庭来说,孩子教育永远是重中之重的大事:自从孩子进幼儿园开始,家长几乎要投入一半的生活精力来关注孩子读书,而孩子自己更是要花近八成的时间来完成学业。由此带来的巨大压力,使得人们不得不想到另外一种求学的途径:留学。也许像加拿大这样相对自由的教育体制能够缓解压力,让孩子的学业和就业能够一路顺畅,获得成功。

当然,留学并不是一件跟风的事情,每个人都必须根据自身情况权衡多方面的因素来决定是否迈出这一步。然而,实际情况是,很多家长尤其是母亲们经常对是否让孩子留学有担心不完的细节问题,使自己陷入选择的困境中:想让孩子去又怕将来后悔。我特别能理解这种心情,担忧往往只会徒增烦恼。留学港加拿大建议您在计划加拿大留学时首先在心理考虑以下三个问题,然后

再梳理细节。

## 1.该不该去加拿大留学?

加拿大留学在中国一直很受欢迎,自然是有着很多吸引人的地方。它不适合你,就看它对你的诱惑够不够大。抛开加拿大优美的自然环境、温和的社会环境与悠闲的生活不说,单看目前的教育状况而言,加拿大的教育是让学生自主学习并学会怎样解决实际问题,而我们更多的是在教孩子怎么解决一个题目,考好一场考试。

## 2.选择什么地方或者学校?

如果你已经下定决心去留学,而且选择的是加拿大,那么恭喜你,回答以上的问题变得很简单。因为对比美国参差不齐的地区发展和教育水平,加拿大可选的城市和地区

并不会很多。想去就业机会多的大城市,温哥华、多伦多是上选;想去华人少的名校,渥太华大学、皇后大学都不错,相信大部分人会找到适合自己的留学“归宿”。

## 3.留学带来多大价值,能给留学生怎样的未来?

归根到底,我们更关心的还是这个问题。其实不光是我们,加拿大政府也在考虑这件事。从2008年以来,加拿大政府不断地放宽留学生的移民政策:公立大专和大学留学生顺利毕业即可无条件获得三年工作签证;参加工作满12个月即可递交移民申请。对比看看其他发达国家对留学生的政策,加拿大真是希望能够留住人才,帮助留学生立足加拿大成美好未来。

以上三问是考虑留学加拿大的主要因素,值得反复探讨。由此引申而来的各种问题,欢迎参加留学港加拿大本部周六举办的免费讲座。届时将为您梳理加拿大高中、大专和大学留学的细节和移民政策;过程中会展示大量照片,让大家跟着九月刚开学的这批留学生的镜头一起提前体验加拿大留学。位置有限,烦请电话预约。

时间:9月14日(周六)14点

电话:021-31269330

地点:延安西路129号15楼(乌鲁木齐路交叉口),二号线,七号线静安寺站下



教外综资认字(2000)29号

# 188 签证澳大利亚商业移民新时代

澳大利亚是全球最适合人类居住的国家之一。澳大利亚拥有先进的教育体系,小学到高中实行免费教育。新移民子女可享受公立学校的免费教育,澳大利亚小学、中学和大学的教育机制完整,其教育机构和课程均具有世界级水平,而各校入学率均列世界前茅。另外,澳大利亚实行全民免费医疗和最低收入保障制度,对残疾人士、失业者和退休人员有良好的照顾,整个国家的犯罪率很低,对生活居住及孩子的成长都很有益。澳大利亚以其独特的优势、良好的生活、经商环境吸引着国内众多成功人士的眼球。澳大利亚易通华远投资集团有限责任公司是在澳大利亚当地赋予盛名投资公司,也得到澳大利亚移民局授权其中的一家移民公司,多年来办理澳大利亚商业移民无数,以完善的前期和后期服务,帮助越来越多的客户成功移居澳大利亚。

## 澳大利亚 188 签证

### ■ 申请条件:

1. 年龄:55 岁以下
2. 有完整成功的参与企业经营管理的经历;

3. 家庭总资产至少 80 万澳币;
4. 主申请人移民监要求 4 年里住满 2 年。

### ■ 项目优势:

1. 无需投入移民局所要求的全额投资款,只要投资 50 万澳币!其他资金有澳大利亚易通华远投资集团有限责任公司解决;
2. 控股公司采用整合打包的方式来为投资人运作经营,投资人无需承担澳大利亚生意的风险、无需担心雇佣员工数量问题、无需在澳洲买卖生意;
3. 无需英文要求,无学历要求;
4. 速度快,半年之内持临时绿卡登陆;
5. 实际零花费。

**该项目适合:**中、小型企业主、大型企业管理者,申请对审计要求相对较松、注重公司的营业额,但对投资金额要求不高,投资方式可灵活变通;无需英文要求,无学历要求;在澳大利亚进行商业投资 50 万澳币,获得绿卡之后,投资公司全额无息返还本金。

咨询电话:18016220051

沪公境准字[2002]0029 号

# 2013-2014 年加拿大近期签证动态解析

经历了6-8月签证高峰的紧张和忙碌,再加上时而传出加拿大签证人员罢工的新闻,似乎注定了今年的加拿大签证情况会比往年更为复杂。

随着签证结果陆续公布,前来金吉列咨询加拿大签证拒签的家长逐渐增多,从目前掌握的情况来看,拒签理由大致可以归为下面三类:

## 1.学习计划不合理

几位自己申请办理的学生,因为没有申请经验,也没有参考过专业意见,在制定学习计划时,存在诸多不合理情况,导致签证官质疑其学习能力和目的,拒绝其签证申请。

## 2.资金问题

担保金不是越多越好,具体金额要根据学生的实际情况去准备,尽量做到合情合理。而且担保金也不一定完全是现金,很多家长为了凑够担保金而大动干戈,不但费时费力,还造成了一定的经济损失。

## 3.材料问题

加拿大签证的审核极为严格,要求申请者能提供完整并真实的资料,一些委托不正规机构或个人进行申请的学生,就因准备资料不充分,导致明明符合要求却没通过签证。

金吉列出国留学咨询服务服务有限公司是国内第一批获得留学资质的留学机构,拥有十几年加拿大签证办理的丰富经验,每年成功向加拿大输送数千学子。本着诚信为本、专业服务的精神,金吉列留学赢得了广大客户的认可,被授予“3·15”标志服务品牌,更邀请到多位前驻加拿大教育参赞加盟,为家长和学生提供专业意见和指导。金吉列曾为三次拒签的学生成功申请到了加拿大留学签证,还曾为一位同学的家长和亲属等九人一同办理了赴加拿大十年多次往返的探亲签证。

金吉列出国留学咨询服务服务有限公司地址:徐家汇路555号,广发银行大厦3楼D座。

电话:021-61581818

教外综资认字[2000]15号

锦江出入境 沪公境准字[2002]0014号

# 欧美投资移民盛会

全国免费咨询热线 400 168 8889

## 买国债也能移民?

# 匈牙利国债 投资移民帮您实现

## 25万欧元买国债获绿卡

### 5年保本返还+一步到位绿卡+畅游申根26国

9月14日(周六)下午2时  
淮海中路1045号淮海国际广场29楼汇加会议厅

锦江移民-华东移民专家 移民优选品牌

www.Visas.to

## 美国EB-5投资移民 传奇项目

# 延续组A/B之 成功经验

## 旧金山猎人角新城组C 盛大发售

组A已获条件绿卡批准,组A/B均获模范认证,组C将复制成功模式  
全美最大的上市房地产开发公司之一 - 莱纳集团(Lennar)总开发

9月15日(周日)下午2时  
淮海中路1045号淮海国际广场29楼汇加会议厅

全球同步招募,上市1周,已认购70余席

www.美国梦.com

咨询预约 热线

# 64158800

## 匈牙利驻华领事 匈牙利国家特别移民债券基金经理亲临

### 详析项目背景,现场甄选客户

现场签约更有精美礼品赠送\*

旧金山市市长 Edwin M. Lee 出席猎人角项目盛大动工典礼

旧金山湾区区域中心总经理Ginny、汇加总监Vincent与旧金山市市长共同挥动金锹